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1 

 درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید:

 آ(از جمله چالش های صنایع هسته ای دفع پسماند راکتورهای اتمی است.

Feب(اتم  
یک رادیو ایزوتوپ است که برای تصویر برداری از دستگاه گردش خون استفاده می 56

 شود. 

 چگالی کم تری از هوا داردومیل ترکیبی آن با هموگلوبین خون بسیار زیاد است.  2COپ(گاز 
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 باتوجه به شکل  پاسخ دهید:

 قطبی هستند یاخیر؟آ(با ذکر دلیل مشخص کنیدکه این مولکول ها 

 اکسیژن( –متان  –ب(هریک از شکل های داده شده مربوط به کدام مولکول است؟)کربن دی کسید 
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 زیر را کامل کنید جدول 

 عداد الکترون های ظرفیتت شماره لایه ظرفیت آرایش الکترونی فشرده نماد عنصر نام عنصر

    Ca20 کلسیم

    Br35 برم
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با توجه به اطلاعات نمودار مقابل که از طیف سنج جرمی بدست آمده است،جرم اتمی میانگین عنصر   

X .را بدست اورید 
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 با توجه به شکل پاسخ دهید .

 آ(این شکل بر اساس کدام مدل اتمی رسم شده است ؟

 ب(هر یک از طول موج های زیر مربوط به کدام انتقال الکترونی است ؟

 )nm(:طول موج486-434-410-656
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 1 منظور از رد پا در طبیعت چیست؟با یک مثال بطورکامل توضیح دهید. 6
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 پاسخ کوتاه بنویسید.

 آ( در تهیه آلیاژها وشربت معده کاربرد دارد.

 حلال مواد ناقطبی ورقیق کننده رنگ)تینر( است. ب(

 پ( وجود این یون برای تنظیم وعملکرد مناسب دستگاه عصبی ضروری است.

ت( فرایندی است که در آن مولکول های آب از محیط رقیق باگذر از غشای  نیمه تراوا به محیط 

 غلیظ می روند.
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  جدول زیر را کامل کنید.

 آنیون

 کاتیون

3
4PO- 

 یون فسفات

2
3CO 

 یون کربنات

3
Al 

 یون آلومینیم

4AlPO  

  آلومینیم فسفات


4NH 

 یون آمونیوم
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، به چند گرم حل شونده )NaOH(مولار سدیم هیدروکسید  5/0میلی لیتر محلول  500برای تهیه 

 نیاز داریم؟
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میلی گرم یون فلوئورید وجود داشته باشد  g250    ,   05/0 اگر در یک بطری آب آشامیدنی به جرم

 است ؟ ppmغلظت این یون چند 
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 نمودار بیان کننده کدام قانون درباره 

انحلال پذیری گازها در آب می باشد ؟این قانون 

 را به طور کامل بنویسید
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 علت رادر هریک از موارد زیر توضیح دهید:

آ( برخی ازکشورها درپی تولیدپلاستیک های زیست تخریب پذیرنددرحالی که قیمت تمام شدۀ 

 باپایۀ نفتی درکارخانه بسیارکم است؟تولیدپلاستیک ها 

 ب( نقطه جوش اتانول بیش تر از استون است.

 پ(محلول آبی سدیم کلرید یک محلول الکترولیت است.
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